
 

*Datos extraídos de la encuesta realizada por la Subdirecció General d'Ordenació i Desenvolupament Professional, Departament de Salut 
de la Generalitat de Catalunya. 

o El 97% de residentes consideran buena o muy buena la supervisión recibida durante sus 
actividades asistenciales. 

o El 96% consideran positivamente la facilidad para que el residente tome decisiones y asuma 
responsabilidades. 

Un 93,85% valora positivamente su asistencia a sesiones formativas y más del 95% considera que el 
aprendizaje derivado de ellas era bueno o muy bueno. 

El 83% de residentes consideran que su grado de participación en este tipo de actividades es bueno o 
muy bueno, y en el 83,17% de los casos consideran que el nivel de conocimientos alcanzado es 
óptimo. 

Respecto a proceso global de docencia en su especialidad, más del 96% lo consideran positivamente. 

o El 91% de residentes consideran muy positivo su grado de integración en el Hospital. 
o El 94,1% creen que la actitud del Hospital hacia los residentes es entre buena y muy buena. 

o El 89,11% realiza guardias de forma habitual y el 93,2% considera que son positivas para su 
aprendizaje. 

o El 92% considera que el soporte recibido por el personal es bueno o muy bueno.  
o El 96% de ellos libran siempre las guardias, y el resto casi siempre. 

o Aproximadamente el 75% han asistido al menos a un congreso en el último año.  
o Más del 92% han presentado entre una y seis sesiones en el último año. 

o El 100% consideran positivo el nivel adquirido siendo muy alto en un 80,3%. 

o Más del 96% de residentes se plantearían positivamente volver a hacer la residencia en nuestro 
centro y el 91,58% lo recomendarían a otras personas. 

 
 
 


